	Martha Alicia De La Torre Martínez
Fecha de nacimiento: 30 de enero de 1988

Edad: 24 años 

Estado Civil: Casada
Nacionalidad: Mexicana     
Domicilio: Portal de los gladiadores 8495
Colonia: Complejo Roma
Código Postal: 32625                    

Teléfono Celular: 656(3)65 49 38
Correo electrónico: VANISTAR30@HOTMAIL.COM
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	Objetivo
	Aplicar los conocimientos obtenidos durante mi formación profesional en beneficio de la sociedad o empresa en donde se labore.



	Habilidades 
	· Habilidad en las interacciones sociales.

· Análisis de situaciones y alternativas de solución a estas mismas.

· Aplicación de estudios socioeconómicos. 

· Planeación de actividades, así como su evaluación.



	
	

	Formación académica
	Escuela Primaria Luis Donaldo Colosio

1994-2000

Escuela Secundaria Estatal 8360 

Actividad en corte y confección. 

2000-2003

Centro Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios #128

Técnica en Gericultura

2003-2006

Universidad Autónoma de Ciudad Juárez

Licenciatura en Trabajo Social 

2006-2010



	Experiencia 

Académica


	Prácticas escolares efectuadas durante la formación profesional:

Agosto 2007: Escuela ¨López Mateos¨ empleando la metodología de caso realizando un diagnostico de caso y así buscar alternativas y dar solución a la problemática presentada llevando a cabo actividades como entrevistas y técnicas.

 Febrero 2008: Casa del Niño y del Anciano México llevando a cabo la metodología de grupo mediante se diagnostico a un grupo de ancianos y aplicando técnicas grupales logrando así la integración y organización de los participantes.

Agosto 2008: Colonia Manuel Valdez en donde se trabajo con un grupo de colonos y más actores sociales alcanzando la interacción y organización entre ellos para rehabilitar su colonia y dar solución a  problemáticas que presentaban.

Febrero 2009: Colonia Chaveña empleando la metodología de comunidad promoviendo la participación de los niños de la comunidad y orientarlos en temas educativos, así como promoviendo entre ellos la participación y de esta manera lograr el involucramiento de sus padres para mejorar su comunidad.

Agosto 2009: Institución Tenda di Cristo para enfermos de VIH-SIDA aplicando un modelo de intervención que diera la oportunidad de realizar un diagnostico analizando la institución, los empleados, los usuarios y el entorno en que se desenvolvía y así elaborar una propuesta de intervención abordando los problemas identificados ejecutando un programa con proyectos y evaluación.



	Experiencia Laboral 

Conocimientos generales 
Actividades

Extracurriculares 

Referencias laborales 

Referencias personales 


	Despacho Contable

Periodo: Enero 2005 a Julio 2006
Puesto: Secretaria y archivista 

Actividad: Elaboración del conteo de facturas de los diferentes clientes, llamadas a aquellos que requerían servicios inmediatos, dar de alta y baja del seguro social a los diferentes empleados de los distintos clientes de la contadora y hacer cotizaciones a los bancos en los cuales estaban subscritos. Además se organizaban los documentos de manera que tuviera facilidad de ser localizados en cualquier momento.

Promotora

Periodo: Diciembre  2006 Junio 2010

Puesto: Promotora de diferentes marcas

Actividad: Promover el producto que se este promocionando de manera que el cliente conozca y compre el producto, logrando así la interacción de los diferentes actores sociales y llevando a cabo las relaciones sociales.
Conalep II
Periodo: Agosto  2010 Diciembre 2010

Puesto: Maestra sustituta
Actividad: Educar al alumnado de primer semestre durante todo el curso en la materia de desarrollo ciudadano, con el fin de que tengan el conocimiento  de los derechos que existen, los valores y la manera de convivir y ser ciudadanos ejemplares.

Fundación Pedro Zaragoza A.C
Periodo: Abril 2011 a la Mayo 2018
Puesto: Trabajo Social
Actividad: Estar a cargo del departamento de trabajo social, ejecutando actividades y tareas como lo fue realización de estudios socioeconómicos a individuos e instituciones tanto sociales como educativas, estudios de verificación a instituciones apoyadas por fundación, chequeo de donativos, realización de informes y boletines, captura de cuestionarios socioeconómicos para Sedesol y supervisar a capacitadoras del programa Sustenta llevado a cabo por Fundación Pedro Zaragoza y Sedesol a través de Gobierno Federal, organización de eventos.
Realizar la planeación, ejecución y resultados de proyectos sociales enfocados al objetivo de la asociación. Supervisar los proyectos sociales que se llevan a cabo a través de Fundación Zaragoza y Fechac.

Mujeres Resilientes en Ciudad Juárez 
Periodo: Agosto 2018 a la Julio 2019
Puesto: Trabajo Social
Actividad: Estar a cargo del departamento de trabajo social, ejecutando actividades propias del departamento como realización de estudios socioeconómicos a las usuarias de la asociación, apoyo en canalizaciones cuando así lo requieran, búsqueda de apoyos sociales a través de relaciones públicas. Apoyo al departamento de proyecto sociales y ponente en talleres a jóvenes y adultos 
Dominio de máquina de escribir y computadora,  contando conocimientos en Microsoft office. 
Realización de estudios socioeconómicos tanto personales como institucionales.
Manejo de capturas vía internet.

Redacción de oficios

Facilidad en relaciones publicas 
LVII congreso nacional de instituciones educativas de Trabajo Social participando en los temas impartidos además de participar en las mesas de trabajo, el evento fue organizado por Asociación Mexicana de Instituciones Educativas de Trabajo Social.

Servicio Social desempeñado en servicios académicos de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez en el área de credenciales lugar donde se realizaron actividades como la realización de los archivos de los distintos alumnos que ingresaban a la institución digitalizando así sus documentos y otorgándoles su credencial, también se quitaban los candados que tenían alumnos y que no les permitían reinscribirse, distinguiendo la problemática por la cual tenían ese candado y así dando solución a la misma. 

Ing. Carla María Vargas Ruiz  (Coord. De Proyectos)

Teléfono celular:614 (1)55 34 96
C.P Martha María Martínez Holguín   (Contadora)

Teléfono celular:656 (2)65 99 11
Rosy Montañez (Supervisora)

Teléfono celular:656 (1)99 37 98
Perla Lizbeth Martínez Torres  (Trabajadora Social)

Teléfono celular:656 (2)74 52 91
María José Rosas Haros (Trabajadora Social)
Teléfono celular:720 (5)14 05 82
Griselda Ivette Martínez Hernández (Nutrióloga)

Teléfono casa: 656 (4)09 12 51


